Ocuunnorpad umcgpposoun ACK-6022

AktakoMm ACK-6022 - koM6uHMpoBaHHbIA Npu6op 2 B 1. Couetaetr B cebe uudpoBoi ocuunorpac u
JIOrMYeCcKui aHanmsarTop.

TexHUu4YecKkme xapakTepucTuku

Pe>knm ocumnnorpadca

KOJIMYECTBO KaHanoB: 2 + BHELIHWI 3anycK

nosnoca nponyckanusa: 25 My

MakcMMarnbHasa yactoTa AuckpeTtusaunn: 100 Mebibopok/cek
namsaTb: 5K Ha Kaxabl kaHan

BX0AHOW nMnegaHc:1MOM£2% || 20nd+£5nd

MaKcuManbHoe BxoAHoe HanpsxeHune: 300 Bnnk-nuk
BepTUKasbHOe OTK/OoHeHue: 5MB/nen....5B/nen c warom 1-2,5-5
norpewHocTb: +£5%

BepTMKanbHOe pa3spelleHune: 8 but

KO3(PULNEHT ropu3oHTaNbHOW pas3BepTku: S5Hc/aen...5¢c/nen
BpeMs HapacTaHusa: 14 Hc

WCTOYHMK 3anycka: KaHan 1, kaHan 2, BHELWHWA, BHEWHNI/5
TUN BXOAO0B: OTKPbITbIN, 3aKpbITbii, ®BY, ®HY

TMn 3anycka: ¢poHT, Buaeo (PAL, SECAM, NTSC)
MHTepnonsumus sin(x)/x

aBTOMaTM4yeCcKMe u3MepeHus: aMnanTyaHble 3Ha4YeHus, YyactoTa, nepmos, cpegHee 3HayeHme, RMS
KYPCOPHble U3MepeHus

NMUKOBbIN AEeTEeKTOp

dyHKUNA ycpeaHeHms (1...16)

MaTeMaTU4YecKme onepaumn: CloXeHue, BblYnTaHue, UHBEPCUS
XpaHeHue ocumnnorpamm: 4 oCLUINOrpaMmMbl

pexum X-Y

Pe)xuM nornuyeckoro aHanusaropa

KONMYeCcTBO KaHanos: 16

nosoca nponyckanus: 33Mry

MaKcuMMarnbHasa YactoTa camnaunpoBaHusa: 100 MBbIGopok/cek
namsaTb: 4M/kaHan

BXOAHOW umMnegaHc: 1MOM+2%

YyCT@HOBKW 3anycka: npea-3anyck, 3anyck B OKHe, MNOCT-3anyckK
peXuMbl 3anycKka: 3anyck no poHTy, NO WnHe, no wabnoHy, nocnegoBaTesbHbIN, NO ANNTENBHOCTHU
noporosoe HanpshxkeHne - 0..4B (4 ycTaHOBKMW)

AnanasoH BXOAHbIX curHanos — 0..5B

cUcTeMa AaHHbIX — BUHapHas, AecaTuyHas, WwecTHaauaTMpuyHas
umcdposor punbTp

XpaHeHue: 10 HacTpoek

BO3MOXHOCTb cOXpaHeHunsa Ha USB



O6uwme xapaKTepuCTUKM

Oucnnen: 19 cM, uBeTHOM, XKXKN
WHTepderic: USB

HanpsxeHune nutanma: 100-240B, 50y
MNoTpebnsiemas MowHoOCTb: 15BT
Bo3MoxHOCTb 6aTapeltHoro nuTaHms
Pa3mepbl, MmM: 370 x 180 x 120

Bec: 2,1 kr



